

Impressum

Die Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg ist eine Körperschaft des öffentlichen Rechts.

Sie wird vertreten durch den Rektor:

Prof. Dr.-Ing. habil. Jens Strackeljan

Universitätsplatz 2

D-39106 Magdeburg

Telefon: 49-(0)391-6701 (Telefonzentrale)

Telefax: 49-(0)391-67-11157

E-Mail: rektor@ovgu.de (mailto:rektor@uni-magdeburg.de)

Zuständige Aufsichtsbehörde:

Ministerium für Wissenschaft und Wirtschaft des Landes Sachsen-Anhalt

Hasselbachstraße 4 39104 Magdeburg

E-Mail: poststelle@mw.sachsen-anhalt.de (mailto:poststelle@mw.sachsen-anhalt.de)

Haftungsausschluss:

Für diesen web-Infoservice gilt der > Haftungsausschluss (http://www.disclaimer.de/disclaimer.htm?farbe=FFFFFF/000000/000000/0000000), v er bei > www.disclaimer.de (http://www.disclaimer.de/) formuliert ist, wobei der dort angegebene Begriff "Autor" sich auf die "Otto-vor Guericke-Universität Magdeburg" bezieht.

Umsatzsteueridentifikationsnummer:

DE 139 238 413

WWW-Ordnung:

Die Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg betreibt einen Web-Infoservice. Die Richtlinien für den Betrieb und die Nutzung dieses Services sind in einer > WWW-Ordnung der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg

 $(http://www.verwaltungshandbuch.ovgu.de/verwaltungshandbuch_media/B_Rundschreiben/1_+Ordnungen+der+Verwaltung/1_6+allgemeine+Ordnungen\\060925.pdf) \begin{tabular}{l} (Stand: 25.09.2006) festgelegt. \end{tabular}$

Kontakt:

Für die allgemeine Web-Präsentation der Otto-von-Guericke-Universität Magdeburg zuständig ist das Rektorat. Anregungen und Hinweise richten Sie bitte an an die zentrale Webredakteurin der OVGU, **▼**Frau Beate Janßen

(mailto:%20beate.janssen@ovgu.de) bzw. den **≥** Referenten des Rektors (mailto:wolfgang.ortlepp@ovgu.de) (Dr. Wolfgang Ortlepp) der Otto-von-Guericke-Universität.

Für die Webpräsenz > www.zki-web.ovgu.de (http://www.zki-web.ovgu.de) zuständig ist > Werner Liebscher (mailto:%20werner.liebscher@ovgu.de) .